

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ



«Бо я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона — сила Божя на спасіння кожному, хто вірує, перше ж юдєєві, а потім гелленові»

(Рим. 1:16)

№ 10 (229)
ЖОВТЕНЬ
2023 РОКУ

Анатолій Козачок
Старший єпископ УЦХВЕ

ВІДПОВІДЬ НА БОЖУ ІНІЦІАТИВУ

Ісус, відходячи з землі, ініціював одну справу: «Ідіть по цілому світові та всьому створінню Євангеліє проповідуйте!» (Мт. 16:15). І ми з вами долучилися до цієї ініціативи, прийнявши в життя Ісуса Христа. Кожен із нас відгукнувся свого часу на цю ініціативу — виконали Боже призначення і проповідувати Євангеліє.

Щоб почати проповідувати, треба загорітися цією ідеєю. Бо інакше ми не зможемо керуватися правильними мотивами. Бог обрав ізраїльський народ, щоб той показав Господа іншим народам. Але євреї не завжди робили те, чого очікував від них Бог. Нерідко вони слідували за ідолами народів, з якими перетиналися, і переставали бути посланцями для навколишніх народів. Життєві труднощі й випробування відводили їх від істинного Бога, тому ми бачимо в їхньому житті то падіння, то, з милості

Господа, підйоми.

Якщо ми хочемо бути Божими посланцями, то повинні сконцентруватися на Божих цінностях. Важливо дивитися на життя не через призму труднощів чи випробувань, а через призму покликання, яке Бог дав нам у серце.

Пригадайте, скільки випробувань було в житті Йосипа — зрада братів, рабство, в'язниця... Але ніде не написано, що він впавав у відчай. Це не означає, що не було хвилювань у його серці, але щось у ньому було таке, що тримало його. Йосип був



сконцентрований на покликанні. Він до кінця навіть не розумів, наскільки важлива його роль у спасінні народу, через який згодом Господь Ісус прийде на цю

землю. Але він був вірний тому, чого навчився в батька. Він зберігав цінності, які були в його серці. І завдяки цьому Єгипет не оволодів його життям.

Щось подібне бачимо в житті Ананії, Мисаїла, Азарії та Даниїла, яких хотіли вавилонізувати в полоні. Проте тогочасним окупантам це не вдалося, бо в серцях юнаків були цінності, яких вони не хотіли зраджувати. І ці люди не просто не змінилися самі. Їм вдалося змінити країну так, що був виданий наказ поклонятися лише їхньому Богові.

Тому бережимо слово Євангелія, яке відкрилося нам свого часу, бережимо Слово Боже та Його цінності. Це буде запобіжником від різного зла та ідолопоклонства. І якщо навіть доведеться пройти через непрості хвилини життя, але ми будемо триматися Бога, — Господь буде з нами, на нашому боці. І, можливо, у цей найважчий момент життя ми виконаємо своє призначення, і зміниться наша країна.

РАЙОННА ЖІНОЧА КОНФЕРЕНЦІЯ В ЛУЦЬКУ



14 жовтня в Луцьку в церкві Христа Спасителя відбулася районна жіноча конференція «Дім, в якому живе Бог» за участі директорки Департаменту жіночого служіння УЦХВЕ Людмили Бендус.

Понад 400 учасниць разом роздумували, в якому домі може жити Бог. У всесвіті немає місця, де б Його

не було. Та є місце, яке Він хоче зробити Своім особливим домом: «Пробуваю Я на Височині та в святині, і з зламаним та з упокореним, щоб оживляти духа скромних...» (Ісаї 57:15).

Слово виголосив також пресвітер церкви Христа Спасителя Євген Мельничук. Вітала сестер Діна Рибак, відповідальна за жіноче служіння Волинського обласного об'єднання УЦХВЕ. Особистим свідченням поділилася Марія Міщук.

Сестри молилися одна за одну, відкривали серця перед Богом, отримували особисті відкриття, оновлювалися в

Божій присутності.

Це був час діалогу, свідчень, питань та відповідей, час спільного збудування.

Завершуючи захід, до присутніх звернувся старший пресвітер Волинського обласного об'єднання УЦХВЕ єпископ Микола Близнюк. Він провів своєрідне опитування про важливість таких жіночих зустрічей і наголосив, що підтримуватиме їх організацію. А ще побажав словами Писання, щоб сестри на Волині завжди були «милими Богу і шановані поміж людьми»

Наш кор.

У ВАРАШІ ПРОВЕЛИ ПЕРШУ ЗУСТРІЧ З РОДИНАМИ ПОЛЕГЛИХ ВІЙСЬКОВИХ



15 жовтня в церкві «Благодать» м. Вараша Рівненської області відбулася перша зустріч із сім'ями загиблих військових.

Ніхто і ніщо не в змозі залікувати ран, спричинених втратою рідної людини. Але є Бог, Який не залишає нікого у горі самотнім.

Цирим словом потіхи для вдів та



сиріт загиблих героїв поділився перший заступник старшого єпископа УЦХВЕ Віталій Яцюк. А далі віряни й усі присутні здійснили молитву за кожного, у кого війна забрала близьку людину.

На зустріч із сім'ями загиблих військових до церкви «Благодать» завітали голова Вараської міської ради Олександр Мензул та інші представники влади.

Дякуємо Богу за можливість служити людям разом!

НА ЩО НАДІЄТЬСЯ УКРАЇНА?



Коли мені кажуть: «На що надіється Україна? Адже суперник незмірно сильніший, підтримка Заходу недостатньо швидка, а довга гра не на вашу користь...», я просто згадую, що відчували апостоли у Страсну П'ятницю та Велику Суботу.

А ще розповідаю іноземним друзям про те, що ця війна ніколи не була про логіку та здійснення прогнозів. Інакше сталися би «Київ за три дні», висадка російського десанту в Одесі та ще багато різних планів ворога. Битва Давида і Голіата — це завжди про диво, божественне втручання та перемогу всупереч реальним оцінкам.

Без цього надприродного

моменту усе і справді виглядає марним: і камінь у праці, і муки Христа, і наша складна боротьба.

Але, напевне, у тому й полягає сутність віри — розуміти недостатність свого ресурсу і при цьому робити все, що можеш, твердо чекаючи на поміч згори.

Упевнений, що в кожного із нас свій хрест — важкий, незручний і болючий, та попри все єдино можливий. Для окремих людей і для

цілих народів.

Його не можна полегшити, підлаштувати, обрати собі іншого. Варіантів лише два — узяти і нести або зовсім відкинути.

Дорога наша зранена, зболена, розтерзана та розіп'ята Батьківщиною! Тобі випала кривава честь — протистояти залишкам диявольської імперії, захищаючи собою інших.

Та ми віримо, жертва не буде даремною. Твій світанок все ближчий, а з ним — воскресіння.

Бо є на небі Бог, Який все бачить.

І саме на Нього ми кладемо надію.

Микола Савчук.



ПРО ЖАГУ ДО СЛОВА БОЖОГО

Нині, на десятий рік свого капеланського служіння, я гостро розумію необхідність боротися зі спокусою не рушити в бік звичайного волонтерства (просто передавати якусь матеріальну допомогу), а стверджувати свою діяльність саме на підвалинах духовного служіння бійцям — словом, проповідями, молитвами та провітництвом. Не всім це вдається... А якщо і вдається щось зробити, то це лише помолитися...

Не так давно мені з одним побратимом-капеланом довелося провести в неділю перше «ознайомче» служіння з абсолютно новим підрозділом, з яким ми ще не працювали.

Командири попередили нас, що їх бійці не надто зацікавлені в «богослужіннях». Такі настрої в солдатів панували з різних причин, серед яких — упереджене ставлення до «святош», «проповідників», «попів», «сектантів», «моралізаторів» тощо.

Після короткого знайомства ми почали служіння в форматі щирого спілкування. У ході стало помітно, що бійці через короткий час почали проявляти зацікавленість до дійства...

Наприкінці військові з великим бажанням підходили



й просили не лише патчі з цитатами Святого Письма, а й молитовники та навіть Нові Заповіти!

Коли ми ділилися враженнями після цієї зустрічі з командирами підрозділу, то вони сказали, що, на диво, ми змогли заволодіти увагою бійців. І зауважили, що всі чекали чогось тяжко-похмуро-монотонного...

Ми спробували проаналізувати цю зустріч та зробили певні висновки, які, можливо, будуть цікавими і для інших капеланів.

7 простих порад для капеланів

Зацікавленість та відкритість у військових виникають переважно не завдяки публічним капеланським заходам, а через неформальне спілкування, через спільну працю та інші практичні дії, які відкривають серця та душі опікуваних. Але якщо все ж говорити про «криголам» через публічне служіння, то ось кілька простих порад

Говоріть якомога коротше (без втрати сенсів

вашого послання).

Говоріть просто та якомога щиріше, без казенщини та зарозумілості.

Робіть акцент на тому, що ви готові допомагати у розв'язанні проблем та потреб бійців, а не на тому, що ви «навчаєте їх, як правильно жити».

Якщо дозволяє ситуація, не бійтеся ставити якісь питання для перетворення монологу на легкий діалог, спостерігайте за відгуком та реакцією, щоб скорегувати хід спілкування.

Якщо будуть запитання, не намагайтеся бути «всезнаючими», будьте чесними.

Старайтеся наводити приклади з життя (якщо маєте капеланський чи військовий попередній досвід, то приклади з військового життя побратимів можуть бути дуже доречними).

Обов'язково закінчіть спілкування молитвою. За нашими спостереженнями, щира молитва, призначена на дію Духа Святого, найбільше торкається серцець присутніх.

Колись Христос назвав християн сіллю землі (Мт. 5:13). Сіль не лише надає їжі смаку, але й викликає апетит.

Нині в багатьох людей немає жаги до Слова Божого! Але ця жага може виникнути! Завдання капелана — викликати цей інтерес. І з Божою допомогою ми маємо і можемо це робити!

**Ігор Плохой,
Капелан.**

«ДУМАЮ, МИ ПЕРЕБУВАЄМО НАПРИЖНЦІ ЧАСІВ»



Колишній капітан армії оборони Ізраїлю з підрозділу «Шаетет 13», а нині псалмоспівець Яір Леві каже, що відчуває наближення кінця часів.

Ізраїльські поліцейські й солдати ЦАХАЛУ загинули в боротьбі з терористами ХАМАСу, які проникли в Ізраїль з Гази 7 жовтня, коли Ізраїль святкував останній день свята Суккот. Бойовики ХАМАСу влаштували засідку на контрольно-пропускному пункті Ерез і військовій базі Реїм і прорвали прикордонний паркан за допомогою вибухівки й бульдозера. Бойовики вбивали й викрадали ізраїльтян у селах і прикордонних містах поблизу Гази, а деякі викрадення і вбивства публікували в соціальних мережах.

Леві, який прослужив у ЦАХАЛі вісім років і проживає в Тель-Авіві зі своєю сім'єю, сказав в інтерв'ю The Christian Post, що вважає цю війну ще однією ознакою наближення кінця світу. «Чим ближче до кінця, тим більше диявол вкладає свою останню битву на землю... Він діє через нації, через людей».

Кілька солдатів, які служили під командуванням Леві, були поранені, а один загинув. Леві і його сім'я були змушені евакуюватися в укриття у своєму будинку, проте він вірить, що Бог захистить його сім'ю під час цієї війни.

«По-перше, ми повинні довіряти Богу. Це саме те, чого Він від нас хоче. Це своєрідний тест для нас: що ми виберемо? Виберемо погану сторону, диявола, чи добру сторону», — наголосив він.

«Зараз в Ізраїлі стоїть довга черга з людей, які хочуть здати кров в лікарні, щоб допомогти пораненим солдатам», — сказав він.

Леві також об'єднався з рабином Тулі Вайсом

з Israel 365, щоб проводити молитовні сесії з союзними Ізраїлю по всьому світу. Творчість Леві як співака, автора пісень і музичного продюсера набуває все більшої популярності. Його музика наповнена псалмами, і її люблять як євреї, так і християни. Його останній реліз, римейк пісні Метта Редмана 10,000 Reasons, став вірусним і звучить у найпрестижніших синагогах на святій землі.

Хоча спочатку він не планував співати для людей, які не належать до ортодоксальної єврейської віри, та коли це зробив, він несподівано чітко побачив зв'язки між християнами та євреями.

Леві сказав, що християни та євреї «можуть бути найкращими друзями, і ми є найкращими друзями, але багато ізраїльтян про це не знають. Тому я взяв на себе відповідальність бути мостом між ними».

Він закликав християн молитися за Ізраїль і продовжувати бути прикладом любові для всіх людей.

christianpost.com.

ДЕНЬ ПАСТОРА: ЯК В УКРАЇНІ ТА СВІТІ ВІДЗНАЧАЮТЬ І ВШАНОВУЮТЬ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛІВ



Щорічно другої неділі жовтня в Україні відзначають День пастора. Це час, коли громади мають змогу особисто подякувати своїм пасторам, приготувавши для них та їхніх сімей всілякі несподіванки.

В Україні вперше заговорили про День пастора 2019 року. Ініціатором став пастор і викладач УБТС Олександр Савич. Цей день покликаний підняти на душі пасторів та зміцнити їхнє служіння.

Жовтень у всьому світі — національний місяць вдячності священнослужителям, особливо ті, які працюють у слов'янському мовному середовищі. Унікальний період, коли віруючі мають можливість виразити свою повагу та вдячність до пасторів, священників та інших духовних лідерів. Основна мета — сприяти культурі взаємної допомоги та підтримки між пасторами та їхніми громадами. Пастори, що часто працюють у цілодобовому режимі, заслужують на особливу увагу та вдячність за свою невтомну працю.

Та чи є ідея відзначення Дня пастора біблійною? Однозначно так. Павло згадає цю ідею у кількох листах, які пише різним церквам. Зокрема, він говорить про це у першому листі до Тимофія:

«А пресвітери, які добре керують, хай удостояться подвійної честі, особливо ті, які працюють у слов'янському мовному середовищі» (1 Тим. 5:17).

Павло підкреслює той факт, що пастори вважаються гідними подвійної честі за те, що взяли на себе цю роль у Його церкві, і роблять це добре. Але зазвичай із подвійною честю можна очікувати подвійного стресу, тому потрібно відзначити та заохотити тих, хто є лідером.

«Слухайтеся ваших наставників, підкоряйтеся їм, тому що вони дбають про ваші душі, оскільки мають дати звіт. Хай же вони роблять це з радістю, а не з зітханям, адже це для вас не корисне» (Євр. 13:17).

Це єдиний раз протягом року, коли нам пропонують послужити пастору, подумати конкретно про його потреби та про те, як заохотити його самого та його сім'ю.

День пастора — це чудова нагода для окремих людей та церкви в цілому проявити любов і вдячність до свого пастора.

З 24 лютого 2022 року на пасторів лягло ще більше відповідальності. Багатьом із них довелося виконувати працю лікаря, водія, санітара, ріелтора, кухаря. Чимало служителів стали поруч з військовими й долучилися до служіння як капелани. Бути пастором — це не лише почесно, але й дуже ризиковано і виснажливо. Тому пастори потребують уваги з боку церкви та суспільства.

День пастора в Україні — це не просто формальність, а важлива ініціатива, яка акцентує увагу на ролі пасторів у духовному житті громади. Це також нагода звернути увагу на те, що багато пасторів служать у декількох церквах, особливо у сільських районах, і їх праця заслуговує на визнання та підтримку.

№ 10 (229) Виходить щомісяця
ЖОВТЕНЬ 2023 р.

Адреса редакції: **76002, м. Івано-Франківськ, вул. Мочульського, 1;**
тел./факс (0342) 50-10-19, факс 50-10-21
E-mail: dobry.samar@gmail.com

Шеф-редактор — Олег Карпюк;
літературний редактор — Людмила Бендус;
технічний редактор — Тарас Пришляк.

Газета віддрукована у видавництві «А-Прінт», м. Тернопіль
Обсяг — 1,86 умовного друкованого аркуша.
Тираж — 15000 примірників.
Замовлення № 923.

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ

Засновник — Всеукраїнський союз церков християн віри євангельської п'ятидесятників

Редакція не завжди поділяє погляди авторів.

Р/р UA 69305299000026001025500907,
АТ КБ «Приватбанк», МФО 336677, код 20559726